Question
&Answer

Z51510 X|X51501 Chsl 225t

@ ===

L AgAT Kot 8 AN 2¢ AEHO2ZRE ¢lofo] 2& o]
Gslod A =, o] A% KHtE Fehuat ghehw 2%
9 o] HE A8s] AR dRhes Axtel
@A KHt & At =uba?

2. 33159 7}"‘5"3’5*74]-"61% AslEe 7122718 ANk 1
Sl ot THFINE oA st ol XY 35S
Tt XU Agdelgo] ¢ F BB 15U 1
FATTE AN, YU 3158 78 v vk A%
ogo] 71 & HEY TRF7IU THAESE AGSHE E
87 ol X, YHijF BR 1R ES] T2/ DRAES

- AMERER?

FoF RS B|dsteei 12kLE0)7 23} oj4te] =Eo

21 Agolgo)] A9 HlSSHA oA 122 ET} H)

Hol vherd, Jee X, Y Aekelgol 7 & 23

U 3ARES] UG DR 054E AMSHE Huba? ohy

W TEAZS M 1ARES 2R eV} X | Y] et

% 3fof shis?

3. ARego A HALHEY MG EE A 34 SDS=
S*2.5*Fa*2/322 AABLIL SD1=S*Fv*2/3 25 Aklsh=
g, 7 HolA S #0306.3.19) AGAU ARYHES o]
g3le] 2AE = Sl Aol Hlel, Falf Fvg AR of Sstt
S & 0306.3.19 AGALE HEshes ol Qguct. 1
Fohd Falt FvE 78 of A48=2] SE #43t9 oI
LR7

zwm

r\:l

sk

i

4, ARIBlgol A Auhg Bish 4= Q= A477} 8517 ¢l
Hho] £5771 SEY 7HsAdo] i 749w KBC20099) w2t

227 SDE 71gsto] sk shka?

PV 2212 IE3neH us

1

ol =g
2. USE U 1X} IREYSTE MEFU, w2, IRX| s
Off Zfuerd ZRENZ0( 7HY 2 29| IRFVIE Mol
B O

2ol=0| z= XISH BF=0| HE HESI0] XI@A: kS Al

FUCL 0IRER2 2RI0] HRSt AKRI0IER TigAls| SEA H©
7101 QI=fot0] HOISHAI | HIZLICY,

3. #0306.3012 02310 X|H7AI% (S)E ZHE & AL, &Ml
XREii=E 0l B2 XI%A(S) of Hish 80% Oldel &
BAEVISE(S)E H&sle Slom, HFJ| XHEEAFa)
SHERV| AEBEAFVIE 7 SMXIEREHES 018
5l0f T3 REABIISE(S)E Soll MHE £ AUsUC wtM
SDS 2t SD12 Zt 64% 7IX| ZAAZ 4 USLICE

4, BAN HAZRZ Eolnt e XIS FHR EEI00F SiX|
o MAZE ERlo] EVIE AP Cha BaXoR Hlsh= 0|

HES0| F& QITo]| HiFE AL

P ENEL
BiLiR?

® 2o

b 719 BB A 2o TR

12

HEE Flobsh=t] 70306.7.2 2¥=- Ao

9] £ARA| vlse] At %, Sjomde Autol iyt
aR0] 74 3 lel% 03 g

w& ZFAIHOE Bt I

TEAHY P ﬂas}oqor 313, BIZRAEZZRO) WY A

Al i dEe] Gk aEstoloR dith ol Aol Gt

TS M23l0] WIRIEE 3ioF

2011 18 H18® 12 103



Questlon
&Answer

FEHHES ofE Bl 282 3ok sheAlt 53] HAY B
i At 28 ‘ﬁﬂlﬂ et ofd 2 Hg3oksta, HSHE

o oME FELHIS 283t mEdHoE FRIsfol sh=A|
82 %—;‘Ji—:iﬂl TEE0] A FRALH 0] 277} Y=

o Z42ke] 790l ofgA Hgsfof shesle] YHWEa? B &
Bt

[ AEEERE R

HIE32|E #Z20| ZRc U FEES 1asie HABH
EE R0 U=, FEZEE neisie WY J W= oz 7t
X| 7[E3 O[R0] 2lelt, HETE7IEoE= 717050652 ¥ 7IE
0503.4.40 w2} HABI=E FY=I0f UFLICE (TIEH 7IZ0) it
KdEh A2 "HERXRTIEN e WEIEANME pl—35,
2009, MTHER! SISAZARTISARR 2%)

Hilol 22 HFEHAR ZEHAM|9| FE2 HA| 2&8k= 3
off 22t #E2| LYHEE TCHB £ XIsHof SiLL, A &
TEO0| M5 LHSIX| pi20R B4 HiZEHHE Z8sl= X0l
LPILICE

SO 22 MESIE0AE ZA2ETEAN0] FEO| HshAl &
YoiX| pfenz FEHHS THSHX| plout, XIZIsIES] A 7Y
THAYE 125i0] HALEE 51010k S0, 2{2f0] XRIZXKFA|
AHE THos E, VIS, Al X EER(0IE/B3S

Y5 e 5 2
210| 20| sisle FUCHENS TRisl0l Asiofor BT

SoI51 232 EHF A Chsh SZt |

© ===

1, SETs5E A8l QoM KBC20059 9= "554Y

ofut At AT st Sk Gl whHel, KBC2009

9] Bols SHAY ol =0l YT AW A 4

A=l R 224, KBC2009olAh 548" diil A3
3 NS ashd gELa?

2. 2HEEGA HAN QS e 2R HAYTE A

AR o, RIS Aofdlr] St BRETE AN g

vt EaEd) AMgEle FHXRAY +8AG" yep N2
Ca,min¥ Cac°ﬂ ozp AXEEEL. ., old ZiEolAe A
H2WAS Tt 2 BE 9ol yep N 10 A83t
I EHollEuTt,

keF "ZNE Aelslr] gt Rrdde
ZIPES AGEE 4
& A&8jof shLya?
J%chd Cac7t Ca,minEth & 39 pep, N HitE 2
ZEoME 1.0RTH ZopA Hed 42 EFENAE 10
o2 gega. ., & olER| gt ‘

E3} 40l B9 Ca,min/Cac>>1.5hef/CacHlL... ©]
224G yep N2 Ca,min®] 1.5hef B} 22 A¢ele 7}
Zzke] Faol g aefshA| Yhka?

Q Saj5| RSN US

1. ZE7X7[F2000)0l= HiZe] 2EA = 7N AHES =
HEE 4 SHE0INM Ydsis 30| e EX6i Z5i5=2
LWisks Yeo| EE=l0] UK 2 A2, & EES8IEY 3%
SSAHE ESl0 BolEE WhI=E 385
‘BRI s OB EFIEE YWikshe A B

2. ‘RINEE Hofsl7| gt HXHEIE MEsHX| Y= 78 234
E0l| A8El= 2ARIAH = SIS yep N=1.08 ASEL
Ch 0] Z2 "RIIEE Mofsl7| 25t BXEIE MEsIX| =
HZg 232 Eo MBEHEs FAXYHY &
Camin<Cac®! #% &H 1.0=c 22 o| H=l=d), of
AR0l= FAR WH7 FHO| LMSIX| U2 AR HEE:=
2EAL pe N=1.42 HBYX| o U &,
xg)
5t 28A4 pep N Camind| 1.5hef 20} B2 3R, &
7PEXtR| FEol 23t SEAS yop NU= EER, EXEI0|
MEEX| ¢i2 U2 HIEZM0] SEAH X HAH0 SEAA
2|1 Y ACZINFHC| A0l M8k +YARRILICE

& AMSHA] O dE
A PA ST A pep N2 1.0

AL &

104 B&EF2



St 71552 M

[KBC2009 0506.7.2 vfets728 55t 7153150 Hdd s}
9, 715EadEs YAV IEYRGE} Hetpae] 8T &
225 7ol 14e) olsloln Sue 2XE AT Lart gk
Fek, SRRl shae] olsiw 2 ol ZaslE A Rl
7149 ol5td A9 WY 9 vie 720} HRE P74
sjo] R 2aelE g Aeish) thgofln gt
olt), HEel 29 vl Tavt FYRE Y74 S
WHEA) 4i0] gefuo] OJa Fhslojolat sexa?
3% WAk 29 C1FHe) 50%-80%) HErt &afo] ojef 74
3, EAYE FERoP} Lavh o5t A4S TEasEe) 4
W Seuo) AIelE T eas Qelerar

=, 715HS B9t F4HoloR) VS EINE ARS 498
o £agE = BT 4 gertar
offsfat Mol xje HHSFEAR PARHAG T S5,

@A =22 vieanion s

AES Qosid 7I59 E3rEdRst Hidl 23eIEYsr
L4t} O[SIIN S5 A7 LRtl= 27 £ O YER &7
2 430 S| 2fshA L=k She K| KF, @ 3HOIEAL
I8) URk= 2B(=2ME| 7I5) M=ot &2iEa PaEl Us
H2|E TR0} 148 Ol5iY A2 7IE
2 &ifiHe] E3R|E Z52 B Jks O, @ 7ISHel ¥y Lt
TEE00} 75 B3R|E HHS S| E32|E Y2 EHNF

238|E9] MH

2740 BHiE 25YUSN 35URSE We 232(EQ EH2A 2
YRS U= ER16% ~ 27% 9 UE0| BUIBiChe A8 3
ZYU=E Y= ZR0IM 7I2UELE0 Tisio] 250 M8she ¢

a

S Zme

[

J

2210 2.0~4 188 Ci$t QIR0 2SI} Fypicke

20| 9l so= Mﬁﬂuﬁh(fefckﬂ.l f)

clmt Bop|EzkcH)
20|m2 YTAXAT ARl St Rt H

o2 MRELLL 5 47| D ~ @2 #S 2F Hii

S ENISIOIE SR g8 Ho= BEELD), iut 3ol

np ko
£Q
m|o

Questlon
&Answer

9E AWM RSO T1E Bais 2710 2ME| VIS0 B
Ol ZASH 2B0| TAEIS 70| Hl0f XIHARA 50% Hzs
g720| Eoz Q¢ 22 EAPL £i0f 7iS Aol Z3BlE 2
£ vicimo| Z32/E ZE2 ERGI0IE 2 AP} 9IZ Ho= A

ZHELIC,

HAle| 2|&

©® =

A&E7271% 9 3 2009904

page 409

0511.4.2.33A5H

(2) N5t o ¢l 712370 FAE 200mm oPoR Sjojof
=8

ojgA yelgl=d,

= BRAESRILICY,

ZZaA RO W 27147 720 A

Sk RE w2 olop] shex) FEET
ACT 318M—05

14.5.3.2—Thickness of exterior basement walls and
foundation walls shall not be less than 190mm

oA Ul oAR® ot 7k gy

22(3| 7I=BMHE S

7|EHERE 7|20 TS HAZA YT Fo0ll Mok HHE T
Lict, é, HEUWSHENC 7|28 LRV |22 NS BF S0l Mot
lollA AHO| Fofl TotTM 7|EMK| Bl TGt
= HHE 'BFEFI, E2 X[6le/H 7|28 WR7IZZ AISE 40
Klotelslat 7128 Ao A WEsks BT 7IZHNE &
= UBULL 7R EXFRHE

CHt
8l 7= 200mOL0| HiZEISH Aoz E%'LIE}.

X U2 N

T

20114 1€ H18H 1% 105



106

Questlon
&Answer

3 AEE ME A58 12

— 9389 Agetshelter) Fejo] 122N FHArt
43m x60m .

- Ao HuizR| 9] 2ol 8m, AHutolA ulRAfA]9) &
ol=2m ¢.

- 94 4vo] AHAM 6m 7HE BT HHEI, AojelA]

WOE Im+ A Yot vigato] H3ke st
3) KBC2009(0305.2.2 , 0305.2.3)°A= HEuE A=Eal
N AZEQ] FES AU wAe] 5o wE AAA 3

Bog B dhdo|,

4) ASCET—05(6.2)0llM= FEALY A2Ew ALy 225
O] TEE HA AR HAQ) uige] 02 g FEo2 ¥
e 92

5) ASCE7T—05(6.2)cl <Jsld oo 7fhgo] 80% ofatoiA]
71840 g Eolet B FEDL, 2¥ctn FA S A
(A0)°] 71et ZHTHA(A0) Q] 110% Hrt Zomg BB
Folet 27] 3%,

7 UE FHeR ?4”} i 2m4 T WAL ohd A8
ez B1 WA} Qe SUUSASoR B o] elgdt
287 ofd A w9 H3He T oW e 2e

o] dgria?
8) 4 49 e Bl ZAE=EU.

QLN Tolshl LR
B0 XHHIBH E30| 7} BEUEISE
of T2 Zol et LhBSR, ASCE 7—0500M 2i3dtn U=
i Wl 3t 271 T Al Ol o= 3w ok Z0)

BE HEEnES.

ASCE 705 7|Z0E(HAiY 722 7|ECZ )
1) JEHESE

ocotlTm™E

A, 2084, - 0.754, - gt
2) BRNLENES

Ao>]- ]-OAoz T 360m < 963m == -?— -léul'

A,>037m* or 0.01A,--- 360m* > 0.37m* or 4.8m* --- g

ﬁ‘” <020 — 0.22 > 020 — 2t

oldzt Zo| ASCE 7—05 7IZ0iM MAE ZARLE ot &
SIX| Y2 HEHOILE HOfsIA =S| o 2F7F YR 20|12
HE dEs g o, 358 MYAl XISHe| B9 ASCE 7-
05 7IEQ| iUy S HSKISel F8E M85y, AofsiRo &

REhs 2upEe niasol TS E8SHe 20| BRA0fR} HEt

A% 727 )20 S8 5] Hojso] iy
:%711 el ¢85 o8] el A} BTG
AR 0] Yo £HHE 1Y U 39)
Aot vt EaES) AT AAZ TR
e e e

EAYFFE OB SlOLE U AR S A R
ok A oI Wrhe TEEBE BAL GeHTL.,

W7k 71 it olieo|Eo) BASHE s QiRES ¥
oby BUIES Wolss: Y=g AASHA H=A ohdA) (WA
ABAele T3] SHed SEUh.. 220550 A8k
S4lo] ELdlR. S ReegUn

N
i

-

]



o s22oesn0m s

EX BRI Rloleh LH22

S2, IO HITER0| 39 TR0l BULs!
ORIBRo= QEl0] I0f AKEO| S0j3t T F2oZ AZE=

re
r=

—
8 2 £ QU=E 3l= Ao| HifZlst2)r THELICE

LHZIMAM 135 30| 2ot HE

KBC 2009 sjagol=n

ErRiESR FURHEZR HERHETRI

B, 715 Al gt Z1”o] ellE Bol AAE] Lielgiguc,
A71EH E4rmEgRol FURAETRY [HT FAE A
== AR, 53], 715E A8 U2 1HE T
A= AM AlFe] A E7ss FEo|%, ofnt 1A 717 of
HEAYYTE

Ago] ol RERAEZ 22N AASGE gl kR0l a

o,

KBC2005 Alof=

LofThet ket AdA7E 7] el

giRAsats] Aole FsiA

FeRhe SRR UR 1355 FaA] AEE Hee ¢
.

NE FAE MG FHBThE RS wobx) Aol 245}

I EE G

KBC20099] A1 oloke 212 43314
1355 F28 AMg3H) gote Hrke Beto] 7H53H]

WERSe oA ofET Ayt

Question
&Answer

@ 2|3 7IEETY US

Z2lo] LA 7150l STYTHR(1HE SA)E F22 745l

FZEHO| 71U B3 2BS BLIL TR 71 0520 AAI

Sl ZNAHS LITWNE SEsiOF sini, 33 8219 of2i20]

UM ABLEOl HMSINEYS JISHIES)0R o
4

Jhs & Zioz moEL(CE (0520.4 &X)

1A,

KBC2009 &5 2 ZZAIIILICE,

@ =

gL,
LRAES AHHEN LA B9 A AU
TS IR §R A9 9ol 2 wgo] AL

1. KBC—2009 7% H&-& 29 LSD AAo|9je] t& i)
AAME AXSHA @3 dedE 43 gyt 3™

ASDGIE-3EEANE A8l dABl=AE d5e AYA

il

u
L
FN
&
rd
2

Aeold ZRAE: AR £33k

A 4 QA AR AAE e ZRAEL ST 5
[s]

£

2. KBC—2009 &ABks & A AM3HAgeAs(ReEsks)
ol sledla.
o] FitolM 7t Satuiet 283t stEgte] A7t gyt
RC 2ol o] 539 miAlex. ZAESHH=Z
g Aol E vt QA A5 viAt B a3
28ex. WIAEA 34, BEFAH 59 7 it 28
sl A ggeteel 7)o weh Ao & Aot e A
o2 vt
njs 7leg B0l #dsiAt MBMAO6(IS LOW RISE
BUILDING% CODE) or IBC2006<% 2¥ 27l&t &
o] Wy 9 AgEue] wh A T 4 ks

FRAMEREAE )Y PURLING =) 2% Eehizo| u}

20114 18 M18¢ 1% 107



108 &7

Question
Answer

2 Adslelg, fEuRhe A BaERhet 2o Fxg
e SEHHY ALS T+ ol 1.0 KPag A5t
of sh} Z SAPHRE 0.4, 05, 0.6 KPa 5& AMhT), &
12 ZAF2AA9AREEKBC20099 w2l = A
A= 282 E515-& 0.4 KPa T HEHE|LL,

ofgAo} 7lEof A3t st% A ¥ AUt FrrlE
A2} Aoletate 3hA| WolrdAlL)

3. Asee] 71E WASEss7IE 4 d0000) ARtwel
qRFASSRIW7E A2 I e 127180E § A4 E
of 9k ARG S e A aAEUTHE g2

89 912 A9

4. KBC—2009 3315 ®ollA B 25-2ufoll w2t A5 $4
59l 283ke APAFE HAEZHA ARGtk Weo)
2ol M=ol F7PE YU
&S H/D7H0.3 o3kl 27} 5 Q1 Ap59] 3¢ 9
A 5 T —0.77 0.9 gh& AHRs1 AgStT 9
P F AL 0 T 0.2 gh& ARS8 Agsieke o
o7k SR Syt IR A SN oA ¢
< F#2 ASCEU IBC, MBMA & #a& 8o 2244t
< AL o 7IEAME 10% vjgtelde 2ot
A T Aol ghe ReE gtk 7 2 B YolFAA
WG, g9 REEYYt AR,

@ 28|13 71SENIY US

1. KBC200501M #7xo| A2 sigSHdAE= A 7Hstt
Zg{0712)0] UALE KBC20090A= 02t HEE Z8lo] 4
H=lof SIARSEREAI-EE HAPTISEILICE

2. KBC2009 7[Z 0303.2 SEZ&5I52| HF - MESIX| = X|
SEoI500 siF==2 1.0KPas XEsH0f 5lH, SEZEGIE
olofl #0303.3.1207 TEM ! E2|A EHo|| 1.5kNQ| £S5t
£2 SAloll 22qstor Euc 0303.2 EX)

3.KBC 2009= #Zo| H7ZME HZsI0 HHASIUSLICE &
ofst LH80l thsM= KBC20090IM XAloh= AAsiEE <A
5104 M83l= 20| EFFEILICE (0101.5 &F)

4, KBC2009 7IZ0lA ZAkziol T2 27t MAEIX] B2
A2 LI dishids ZIMEZISIH ARESHE X0] ShsL

Ch{0305.7 &%)

™



